PA3JIEJI: KBAJIPATHBIE YPABHEHUA

Tema: Teopema Buera

Lean o0yuenusi: 8.3.3.1 ymeTs pemats KBaJpaTHbIC YpaBHEHUs, UCIIONB3Ys TeopeMmy Buera

Kpurepuii ouenuBanusi: Ooyuarowuiics
» Omnpenenser k03 GUIIMEHTHI TPUBEIEHHOTO KBaPAaTHOTO
yYpaBHEHUS;
» llpumensier TeopeMy Buera s HaX0KI€HHsI KOPHEH KBaAPaTHOTO
ypaBHEHHS.

YPOBeHb MBIC/INTC/IbHBIX HABBIKOB: HpI/IMeHeHI/Ie

3ananue
Haiimnre kOpHU IPUBEAEHHOTO KBAIPAaTHOTO YpaBHEHMs, IPUMEHS TeopeMy Buera:

a) x2—5x+6=
b) x2—17x+72=0
c) x2—x—12=

2

d) x*—-3x—-54=

Heckpunrop: Ooyuarowutics:
v' Omnpenenser BTOPoi U TpeTuii Ko3()GULUEHT IPUBEJEHHOIO KBAAPATHOTO
yYpaBHEHUS;
v’ Ilpumenss, Teopemy Buera onpenenser cyMMy M IPOU3BEICHUE KOPHEN
MIPUBEACHHOTO KBAJPAaTHOTO YPaBHEHMUS,
v HaxoJuT KOPHHU KBaJPATHOTO YPABHEHUSI.



